

## РЕЦЕНЗІЯ

**освітньо-професійної програми «Стоматологія»  
другий (магістерський) рівень вищої освіти,  
спеціальність 221 «Стоматологія»,  
галузь знань 22 «Охорона здоров'я»**

*Розробник: Інститут медичних та фармацевтичних наук ПрАТ «ВНЗ «МАУП»*

Якісна освіта відіграє важливу роль у формуванні успішних людей. Я надаю велику перевагу медичній освіті, яку отримують студенти під час навчання на зуботехнічному відділенні на медико-стоматологічному факультеті Інституту медичних та фармацевтичних наук ПрАТ «ВНЗ «МАУП», оскільки вони стануть фундаментом, на якому будується подальше професійне становлення. Освіта допомагає вдосконалити і сформувати кожного здобувача освіти як особистість в цілому.

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Стоматологія» за магістерським рівнем вищої освіти, що реалізується згодом на медико-стоматологічному факультеті Інституту медичних та фармацевтичних наук ПрАТ «ВНЗ «МАУП» - це є система документів, ресурсів і заходів, що розроблені, затверджені та впроваджені закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці та нормативно-правовими документами.

ОПП регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені цілі, завдання, зміст і місце в структурі основної освітньої програми і компетенції, що формуються в результаті освоєння дисциплін. Освітні компоненти навчального плану, які наведені в ОПП, відображають актуальні для галузі стоматології теми.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються. До викладання і практики залучені особи з досвідом практичної роботи за даною спеціальністю на посадах керівників і фахівці, які мають вищу освіту, науковий ступень і/або вчене звання, підтверджений рівень наукової і професійної активності..

В цілому освітньо-професійна програма «Стоматологія» підготовки другого (магістерський) рівня вищої освіти за спеціальністю 221 «Стоматологія», галузі знань 22 Охорона здоров'я Інституту медичних та фармацевтичних наук ПрАТ «ВНЗ «МАУП», відповідає потребам у даній галузі знань і може бути запроваджена в навчальний процес.

Завідувач зуботехнічної лабораторії  
СМЦ НМУ імені О.О. Богомольця



Олександр СЛИВКА